

公司召开2014部门负责人述职考评大会



1月5日，岁末年初之时，中汽国际召开部门负责人述职考评大会。公司21个部门和子公司负责人进行述职汇报。公司领导组成考评委员会并现场评分。张福生董事长出席会议。

会上，围绕“创新年”，部门负责人分别从2014年主要工作完成情况、重要创新举措和2015年工作计划做了汇报。根据公司党委、纪委的决定，今年特别增加“述廉”内容，考评部门负责人落实党风廉政建设责任书的情况。

述职结束后，纪学成总经理表示，今年述职准备充分，内容非常充实。一年来，各部门和子公司围绕“创新年”要求和“稳中求进，有质量增长”的指导思想，开拓创新，奋力拼搏，不懈努力。在特殊的经营环境下，2014年整体经营情况良好，全年实现营业收入12.32亿元，同比增长27.73%；利润同比增长11.73%；经济增加值完成集团考核目标的156%。成绩的取得来之不易，感谢所有团队成员为之付出的辛苦劳动。

纪学成总经理强调，面对成绩，我们心要热，头要冷。2015年将迎来公司成立十周年，也是“十二五”的最后一年，面对错综复杂的宏观经济形势和日益激烈的市场竞争，要着眼未来，现在行动，积极谋划全年工作。围绕三年战略规划目标，牢牢把握“稳中求进和有质量的增长”的工作总基调，上下一心，团结一致，以居安思危为动力，以创新为手段，以提升核心竞争力为目标，推动公司继续实现稳中有进。 邹霞/文

认真学习《决定》，深刻领会精神

——中汽国际党委召开中心组学习会议

为进一步深入学习领会党的十八届四中全会、中央经济工作会议精神和十八届中央纪委第四次全体会议精神，公司党委于12月29日召开党委中心组（扩大）理论学习会议。党委书记、总经理纪学成主持会议，公司中层以上领导参加集中学习。

会议先后学习了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》、中央经济工作会议、十八届中央纪委第四次全体会议等内容，传达了集团纪委书记工作会议的有关精神。会议最后集体观看了北京市纪委编写的反腐倡廉警示教育片《小官巨贪》录像。

纪学成书记在总结讲话时强调，要注重抓好经常性的党风廉政建设和廉洁从业教育，严密组织，抓出成效；各级领导干部、骨干要注重提高自身的理论素养、党性修养和道德品行，以人为鉴，做到上对得起组织，下对得起员工，中对得起自己。 党群工作部 杜海庆/文

公司安全生产责任目标考核获评A级

12月24日，国机集团对所属企业2014年度安全生产责任目标完成情况进行公示，中汽国际获得考核A级（优秀）企业。

2014年，公司安全生产工作不仅在制度建设上有跨越性进步，同时在制度实施上取得深入进展。

通过一年的努力，公司安全管理能力进一步提升，员工安全意识得到全面加强，安全措施得以顺利执行，圆满地完成了全年各项安全生产责任目标。

公司安全生产责任分管领导杜超英表示，2015年公司将进一

步完善质量管理、安全管理、内控等体系建设，重点在成套项目应急预案、展览项目现场安全和公司员工办公区域外工作安全等方面深化管理模式，为公司发展提供有力保障。

邹霞/文

稳中有进又一年

本报评论员

握手辞别的2014是中国“深改元年”。面对经济下行压力加大和汽车行业增速放缓的挑战，我们牢牢把握“稳中求进，有质量增长”的总基调，抓改革，增活力，抓创新，促发展，全面完成集团和公司董事会下达的经营任务。保5争6努力8，我们做到了。

过去的一年，创新无疑成为我们的新常态、新思维和新风景。基于“信息化”基础上的创新不只是技术创新，由思维创新引发的制度和模式创新更为深远。

这一年，我们全力以赴保增长，各业务板块发展势头良好。我们不懈追求展览的专业化、品牌化、国际化和信息化。北京车展吸引全球118台车首发，上海汽配展汇聚全球8.6万不同肤色的专业观众，澳门车展规模再创新高。我们加快展览版图布局，成功开发了东盟农机展，首次介入了合肥车展，洛阳车展开发了一年双季展。贸易板块保持强劲上升势头，成套项目取得积极进展。

这一年，我们孜孜以求，探索“展贸结合”的新模式。我们出台《展贸结合扶持鼓励办法》和《中汽国际鼓励与支持创新的若干规定》，为新模式注入动力。我们以大展览和大贸易的格局，发挥集成优势，战略型贸易业务快速发展。我们积极开拓市场，大胆尝试“品牌经营”的新模式，自主品牌整车出口走在了非汽车生产企业的前列。

这一年，我们稳扎稳打，加强精细化管理。我们求新求变，以会议与督办管理为抓手有力执行，以绩效考核为激励机制释放人力资本活力。我们转变思路，项目预算纳入全面预算管理，投资管理以资本安全和资本创利为导向。我们正风反腐，猛药去疴，营造了从严治党新常态。我们拥抱互联网时代，利用新技术新平台为客户服务，着手构建新常态下宣传立体体系。

正是我们围绕“创新年”要求和三年规划目标，开拓创新，奋力拼搏，才在近乎苛刻的经营环境下，圆满完成任务。数据是骄人的，付出是艰辛的，创新是大胆的。在过去的一年，中汽国际人也是蛮拼的，让我们为自己点赞。

新一轮全球增长面前，唯改革者进，唯创新者强，唯改革创新者胜。中央经济工作会议释放“新常态”信号，国资会议定调保增长和国企改革齐头并进，国机集团绘制新常态下的发展新蓝图。站在大的历史背景和新的起点上，机遇与挑战并存。

2015年是公司三年发展规划的收官之年，也是下一个五年发展规划的启动之年。我们要牢牢把握“稳中求进，有质量的增长”总方针，以读懂形势为前提，居安思危，创新驱动，转型升级，坚定地朝着稳中求进的目标扎实迈进。

2015年，新常态，新机遇，新挑战，让我们共赴新征程。